
KẾ  HOẠCH BÀI DẠY

	Trường Tiểu học Giang Biên
Môn học: Hướng dẫn học
Tên bài học: Hoàn thành bài Tiếng Việt + Toán
	Họ và tên giáo viên: Phạm Thùy Trang
Lớp: 2A4
Tiết số: 1 / Tổng số tiết: 1


Thời gian thực hiện: Thứ hai ngày 20 tháng 3 năm 2023

I. Yêu cầu cần đạt:
* HS thực hiện được:
- HS hoàn thành bài các môn học trong ngày.
- HS hoàn thành vở BT Tiếng Việt, vở BT Toán (nếu còn).
* HS vận dụng được:
- HS làm được các bài tập củng cố và nâng cao kiến thức.
* HS có cơ hội hình thành, phát triển:
- Rèn cho học sinh có ý thức chăm chỉ học tập, có trách nhiệm với việc của mình, tự giác hoàn thành nhiệm vụ học tập cá nhân.
II. Tài liệu và phương tiện dạy học:
1. Giáo viên: Máy chiếu, máy vi tính, SGK, VBT, phiếu học tập.
2. Học sinh: SGK, VBT, vở HDH, đồ dùng học tập.
III. Nội dung và tiến trình tiết dạy:
	Thời gian
	Nội dung các hoạt động dạy học
	Phương pháp – Hình thức tổ chức
các hoạt động dạy học tương ứng
	Đồ dùng

	
	
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của HS
	

	
3’


	A. Khởi động
* MT: Tạo cảm xúc vui vẻ cho HS.
	
-Cho HS hát, vận động tại chỗ theo nhạc 1 bài.
-GV nhận xét
	
-HS hát, vận động tại chỗ.
-Lắng nghe
	
Máy chiếu

	1’

	B. Hướng dẫn học
1. Giới thiệu bài:
* MT: HS nắm được tên và YC của bài.
	
-GV giới thiệu ngắn gọn mục tiêu cần đạt của tiết học.
-GV ghi tên bài.
	
-HS lắng nghe

-HS ghi vở
	

	29’
	2. HD hoàn thành bài
MT: HS hoàn thành nhiệm vụ  học tập trong ngày
	
1- GV nhận xét mức độ hoàn thành nhiệm vụ học tập trong buổi sáng.
2- Môn Tiếng Việt:
- Yêu cầu HS đọc lại bài đọc
Lưu ý đọc rõ ràng, ngắt nghỉ hơi phù hợp.
- Yêu cầu HS hoàn thành VBTTV bài tập của bài đọc (nếu còn).
- GV quan sát, giúp đỡ HS còn lúng túng.
- GV chiếu VBT của HS, chữa bài. 
- GV nhận xét, chốt kết quả đúng.

3- Môn Toán:
- Yêu cầu HS hoàn thành VBTT (nếu còn).
- GV quan sát, giúp đỡ HS còn lúng túng.
- GV chiếu vở HS chữa bài. 
- GV nhận xét, chốt kết quả đúng.
	
- HS lắng nghe.


- HS thực hiện đọc cá nhân.


- HS làm bài cá nhân.



- HS nhận xét bạn.
- HS tự đối chiếu, soát bài.
- HS làm bài cá nhân.
- HS nhận xét bạn.
- HS tự đối chiếu, soát bài.
	Máy chiếu

	
	3. Dự kiến bài tập làm phiếu
MT: HS củng cố và nâng cao kiến thức đã học
	* Bài 1: 
   Em hãy viết 3 – 5 câu nói về cây cối, loài vật trong các bài đọc con đã học
………………………………………………
………………………………………………

* Bài 2: Điền dấu <, >, = 
468 … 479                       291 … 295
913 … 876                       507 … 503

* Bài 3: Chị Hà đi làm lúc 8 giờ, đến 4 giờ chiều chị về nhà. Hỏi chị đã làm bao nhiêu giờ?
- GV chiếu vở của HS chữa bài.
- GV nhận xét, chốt kết quả đúng.
	- HS làm bài cá nhân vào vở HDH.

-HS khác nhận xét bạn.
-HS lắng nghe.
	Phiếu

	2’
	4. Định hướng học tập tiếp theo
MT: Nắm được các nội dung học tập tiếp theo
	- Hôm nay em ôn tập kiến thức gì?
- GV nhấn mạnh kiến thức tiết học.
- GV đánh giá, động viên, khích lệ HS.
-Dặn HS chuẩn bị bài sau.
	- HS nêu ý kiến

- HS lắng nghe
	


Điều chỉnh sau bài dạy (nếu có):
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………


KẾ  HOẠCH BÀI DẠY

	Trường Tiểu học Giang Biên
Môn học: Hướng dẫn học
Tên bài học: Hoàn thành bài Tiếng Việt + Toán
	Họ và tên giáo viên: Phạm Thùy Trang
Lớp: 2A4
Tiết số: 1 / Tổng số tiết: 1


Thời gian thực hiện: Thứ ba ngày 21 tháng 3 năm 2023

I. Yêu cầu cần đạt:
* HS thực hiện được:
- HS hoàn thành bài các môn học trong ngày.
- HS hoàn thành vở Tập viết, vở BT Tiếng Việt, vở BT Toán (nếu còn).
* HS vận dụng được:
- HS làm được các bài tập củng cố và nâng cao kiến thức.
* HS có cơ hội hình thành, phát triển:
- Rèn cho học sinh có ý thức chăm chỉ học tập, có trách nhiệm với việc của mình, tự giác hoàn thành nhiệm vụ học tập cá nhân.
II. Tài liệu và phương tiện dạy học:
1. Giáo viên: Máy chiếu, máy vi tính, SGK, VBT, phiếu học tập.
2. Học sinh: SGK, VBT, vở HDH, đồ dùng học tập.
III. Nội dung và tiến trình tiết dạy:
	Thời gian
	Nội dung các hoạt động dạy học
	Phương pháp – Hình thức tổ chức
các hoạt động dạy học tương ứng
	Đồ dùng

	
	
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của HS
	

	
3’


	A. Khởi động
* MT: Tạo cảm xúc vui vẻ cho HS.
	
-Cho HS hát, vận động tại chỗ theo nhạc 1 bài.
-GV nhận xét
	
-Hs hát, vận động tại chỗ.
-Lắng nghe
	
Máy chiếu

	1’

	B. Hướng dẫn học
1. Giới thiệu bài:
* MT: HS nắm được tên và YC của bài.
	
-GV giới thiệu ngắn gọn mục tiêu cần đạt của tiết học.
-GV ghi tên bài.
	
-HS lắng nghe

-Hs ghi vở
	

	29’
	2. HD hoàn thành bài
MT: HS hoàn thành nhiệm vụ  học tập trong ngày
	
1- GV nhận xét mức độ hoàn thành nhiệm vụ học tập trong buổi sáng.

2- Môn Tiếng Việt:
- Yêu cầu HS hoàn thành VBTTV (nếu còn).
- GV quan sát, giúp đỡ HS còn lúng túng.
- GV chiếu VBT của HS, chữa bài. 
- GV nhận xét, chốt kết quả đúng.

3- Môn Toán:
- Yêu cầu HS hoàn thành VBTT (nếu còn).
- GV quan sát, giúp đỡ HS còn lúng túng.
- GV chiếu vở HS chữa bài. 
- GV nhận xét, chốt kết quả đúng.
	
- HS lắng nghe.


- HS thực hiện kể chuyện.
- HS viết vở Tập viết phần Luyện viết thêm.
- HS nhận xét bạn.
- HS tự đối chiếu, soát bài.
- HS làm bài cá nhân.
- HS nhận xét bạn.
- HS tự đối chiếu, soát bài.
	Máy chiếu

	
	3. Dự kiến bài tập làm phiếu
MT: HS củng cố và nâng cao kiến thức đã học
	* Bài 1: 
Tìm 3 từ chỉ hoạt động của con vật:
…………………………………………….
Viết 3 câu có từ vừa tìm được(câu nêu hoạt động)
……………………………………………..

* Bài 2: Điền số
4…5   >   419               2…6  < 289
381     <   3…0             219    > 2…9

* Bài 3: Cho các số 4, 6, 2
Hãy lập các số có 3 chữ số từ các số trên
…………………………………………..
Số lớn nhất là:……
Số lớn nhất là:……
- GV chiếu vở của HS chữa bài.
- GV nhận xét, chốt kết quả đúng.
	- HS làm bài cá nhân vào vở HDH.















-HS khác nhận xét bạn.
-HS lắng nghe.
	Phiếu

	2’
	4. Định hướng học tập tiếp theo
MT: Nắm được các nội dung học tập tiếp theo
	- Hôm nay em ôn tập kiến thức gì?
- GV nhấn mạnh kiến thức tiết học.
- GV đánh giá, động viên, khích lệ HS.
-Dặn HS chuẩn bị bài sau.
	- HS nêu ý kiến

- HS lắng nghe
	


Điều chỉnh sau bài dạy (nếu có):
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………



KẾ  HOẠCH BÀI DẠY

	Trường Tiểu học Giang Biên
Môn học: Hướng dẫn  học
Tên bài học: Hoàn thành bài Tiếng Việt + Toán
	Họ và tên giáo viên: Phạm Thùy Trang
Lớp: 2A4
Tiết số: 1 / Tổng số tiết: 1


Thời gian thực hiện: Thứ tư ngày 22 tháng 3 năm 2023

I. Yêu cầu cần đạt:
* HS thực hiện được:
- HS hoàn thành bài các môn học trong ngày.
- HS hoàn thành vở BT Tiếng Việt, vở BT Toán (nếu còn).
* HS vận dụng được:
- HS làm được các bài tập củng cố và nâng cao kiến thức.
* HS có cơ hội hình thành, phát triển:
- Rèn cho học sinh có ý thức chăm chỉ học tập, có trách nhiệm với việc của mình, tự giác hoàn thành nhiệm vụ học tập cá nhân.
II. Tài liệu và phương tiện dạy học:
1. Giáo viên: Máy vi tính, máy chiếu, vở BTTV, BTT.
2. Học sinh: Vở BTTV, BTT, giấy nháp, đồ dùng học tập.
III. Nội dung và tiến trình tiết dạy:
	Thời gian
	Nội dung các hoạt động dạy học
	Phương pháp – Hình thức tổ chức
các hoạt động dạy học tương ứng
	Đồ dùng

	
	
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của HS
	

	
3’


	A. Khởi động
* MT: Tạo cảm xúc vui vẻ cho HS.
	
-Cho HS hát, vận động tại chỗ theo nhạc 1 bài.
-GV nhận xét
	
-Hs hát, vận động tại chỗ.
-Lắng nghe
	
Máy chiếu

	1’

	B. Hướng dẫn học
1. Giới thiệu bài:
* MT: HS nắm được tên và YC của bài.
	
-GV giới thiệu ngắn gọn mục tiêu cần đạt của tiết học.
-GV ghi tên bài.
	
-HS lắng nghe

-Hs ghi vở
	

	29’
	2. HD hoàn thành bài
MT: HS hoàn thành nhiệm vụ  học tập trong ngày
	
1- GV nhận xét mức độ hoàn thành nhiệm vụ học tập trong buổi sáng.
2- Môn Tiếng Việt:
- Yêu cầu HS hoàn thành VBTTV (nếu còn).
- GV quan sát, giúp đỡ HS còn lúng túng.
- GV chiếu VBT của HS, chữa bài. 
- GV nhận xét, chốt kết quả đúng.

3- Môn Toán:
- Yêu cầu HS hoàn thành VBTT (nếu còn).
- GV quan sát, giúp đỡ HS còn lúng túng.
- GV chiếu vở HS chữa bài. 
- GV nhận xét, chốt kết quả đúng.
	
- HS lắng nghe.


- HS thực hiện đọc cá nhân.


- HS làm bài cá nhân.



- HS nhận xét bạn.
- HS tự đối chiếu, soát bài.
- HS làm bài cá nhân.
- HS nhận xét bạn.
- HS tự đối chiếu, soát bài.
	Máy chiếu

	
	3. Dự kiến bài tập làm phiếu
MT: HS củng cố và nâng cao kiến thức đã học
	* Bài 1: 
- Tìm 5 từ chỉ sự vật : ……………….
- Tìm từ ngữ chỉ màu sắc của sự vật đ ó: …………………………………
- Viết 3 câu nêu đặc điểm của sự vật vừa nêu :
………………………………………

* Bài 2: Điền dấu <, >, = 
68 … 179                       201 … 195
413 … 376                     537 … 573

 * Bài 3: Sắp xếp các số 481, 503, 912, 516, 489, 902
- Theo thứ tự từ lớn đến bé
……………………………………..
- Theo thứ tự từ bé đến lớn
……………………………………..

- GV chiếu vở của HS chữa bài.
- GV nhận xét, chốt kết quả đúng.
	- HS làm bài cá nhân vào vở HDH.





-HS khác nhận xét bạn.
-HS lắng nghe.
	Phiếu

	2’
	4. Định hướng học tập tiếp theo
MT: Nắm được các nội dung học tập tiếp theo
	- Hôm nay em ôn tập kiến thức gì?
- GV nhấn mạnh kiến thức tiết học.
- GV đánh giá, động viên, khích lệ HS.
-Dặn HS chuẩn bị bài sau.
	- HS nêu ý kiến

- HS lắng nghe
	


Điều chỉnh sau bài dạy (nếu có):
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………


KẾ  HOẠCH BÀI DẠY

	Trường Tiểu học Giang Biên
Môn học: Hướng dẫn  học
Tên bài học: Hoàn thành bài Tiếng Việt + Toán
	Họ và tên giáo viên: Phạm Thùy Trang
Lớp: 2A4
Tiết số: 1 / Tổng số tiết: 1


Thời gian thực hiện: Thứ năm ngày 23 tháng 3 năm 2023

I. Yêu cầu cần đạt:
* HS thực hiện được:
- HS hoàn thành bài các môn học trong ngày.
- HS hoàn thành vở BT Tiếng Việt, vở BT Toán (nếu còn).
* HS vận dụng được:
- HS làm được các bài tập củng cố và nâng cao kiến thức.
* HS có cơ hội hình thành, phát triển:
- Rèn cho học sinh có ý thức chăm chỉ học tập, có trách nhiệm với việc của mình, tự giác hoàn thành nhiệm vụ học tập cá nhân.
II. Tài liệu và phương tiện dạy học:
1. Giáo viên: Máy vi tính, máy chiếu, vở BTTV, BTT.
2. Học sinh: Vở BTTV, BTT, giấy nháp, đồ dùng học tập.
III. Nội dung và tiến trình tiết dạy:
	Thời gian
	Nội dung các hoạt động dạy học
	Phương pháp – Hình thức tổ chức
các hoạt động dạy học tương ứng
	Đồ dùng

	
	
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của HS
	

	
3’


	A. Khởi động
* MT: Tạo cảm xúc vui vẻ cho HS.
	
-Cho HS hát, vận động tại chỗ theo nhạc 1 bài.
-GV nhận xét
	
-Hs hát, vận động tại chỗ.
-Lắng nghe
	
Máy chiếu

	1’

	B. Hướng dẫn học
1. Giới thiệu bài:
* MT: HS nắm được tên và YC của bài.
	
-GV giới thiệu ngắn gọn mục tiêu cần đạt của tiết học.
-GV ghi tên bài.
	
-HS lắng nghe

-Hs ghi vở
	

	29’
	2. HD hoàn thành bài
MT: HS hoàn thành nhiệm vụ  học tập trong ngày
	
1- GV nhận xét mức độ hoàn thành nhiệm vụ học tập trong buổi sáng.
2- Môn Tiếng Việt:
- Yêu cầu HS hoàn thành VBTTV  (nếu còn).
- GV quan sát, giúp đỡ HS còn lúng túng.
- GV chiếu VBT của HS, chữa bài. 
- GV nhận xét, chốt kết quả đúng.

3- Môn Toán:
- Yêu cầu HS hoàn thành VBTT (nếu còn).
- GV quan sát, giúp đỡ HS còn lúng túng.
- GV chiếu VBT của HS, chữa bài. 
- GV nhận xét, chốt kết quả đúng.
	
- HS lắng nghe.



- HS làm bài cá nhân.




- HS nhận xét bạn.
- HS tự đối chiếu, soát bài.

- HS làm bài cá nhân.


- HS nhận xét bạn.
- HS tự đối chiếu, soát bài.
	Máy chiếu

	
	3. Dự kiến bài tập làm phiếu
MT: HS củng cố và nâng cao kiến thức đã học
	* Bài 1: Điền vào chỗ trống c hoặc k
…iên cường               …anh gác
…ổng làng                 …ính cận
…ênh …iệu               …iêu sa

* Bài 2: Em đã từng làm việc gì để giúp đỡ bạn trong lớp. Hãy viết từ 2 -3 câu kể về việc đó.
 
* Bài 3: 
Cô chia đều cho 5 bạn, mỗi bạn có 4 cái kẹo. Hỏi cô đã chia bao nhiêu cái kẹo?
- GV chiếu vở của HS chữa bài.
- GV nhận xét, chốt kết quả đúng.
	- HS làm bài cá nhân vào vở HDH.




-HS khác nhận xét bạn.
-HS lắng nghe.
	Phiếu

	2’
	4. Định hướng học tập tiếp theo
MT: Nắm được các nội dung học tập tiếp theo
	- Hôm nay em ôn tập kiến thức gì?
- GV nhận xét chung tiết học, khen ngợi và động viên HS.
-Dặn HS chuẩn bị bài sau.
	- HS nêu ý kiến


- HS lắng nghe
	


Điều chỉnh sau bài dạy (nếu có):
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………



KẾ  HOẠCH BÀI DẠY

	Trường Tiểu học Giang Biên
Môn học: Hướng dẫn  học
Tên bài học: Hoàn thành bài Tiếng Việt + Toán
	Họ và tên giáo viên: Phạm Thùy Trang
Lớp: 2A4
Tiết số: 1 / Tổng số tiết: 1


Thời gian thực hiện: Thứ sáu ngày 24 tháng 3 năm 2023

I. Yêu cầu cần đạt:
* HS thực hiện được:
- HS hoàn thành bài các môn học trong ngày.
- HS hoàn thành vở BT Tiếng Việt, vở BT Toán (nếu còn).
* HS vận dụng được:
- HS làm được các bài tập củng cố và nâng cao kiến thức.
* HS có cơ hội hình thành, phát triển:
- Rèn cho học sinh có ý thức chăm chỉ học tập, có trách nhiệm với việc của mình, tự giác hoàn thành nhiệm vụ học tập cá nhân.
II. Tài liệu và phương tiện dạy học:
1. Giáo viên: Máy vi tính, máy chiếu, vở BTTV, BTT.
2. Học sinh: Vở BTTV, BTT, giấy nháp, đồ dùng học tập.
III. Nội dung và tiến trình tiết dạy:
	Thời gian
	Nội dung các hoạt động dạy học
	Phương pháp – Hình thức tổ chức
các hoạt động dạy học tương ứng
	Đồ dùng

	
	
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của HS
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	A. Khởi động
* MT: Tạo cảm xúc vui vẻ cho HS.
	
-Cho HS hát, vận động tại chỗ theo nhạc 1 bài.
-GV nhận xét
	
-Hs hát, vận động tại chỗ.
-Lắng nghe
	
Máy chiếu
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	B. Hướng dẫn học
1. Giới thiệu bài:
* MT: HS nắm được tên và YC của bài.
	
-GV giới thiệu ngắn gọn mục tiêu cần đạt của tiết học.
-GV ghi tên bài.
	
-HS lắng nghe

-Hs ghi vở
	

	29’
	2. HD hoàn thành bài
MT: HS hoàn thành nhiệm vụ  học tập trong ngày
	
1- GV nhận xét mức độ hoàn thành nhiệm vụ học tập trong buổi sáng.
2- Môn Tiếng Việt:
- Yêu cầu HS hoàn thành VBTTV  (nếu còn).
- GV quan sát, giúp đỡ HS còn lúng túng.
- GV chiếu VBT của HS, chữa bài. 
- GV nhận xét, chốt kết quả đúng.

3- Môn Toán:
- Yêu cầu HS hoàn thành VBTT (nếu còn).
- GV quan sát, giúp đỡ HS còn lúng túng.
- GV chiếu VBT của HS, chữa bài. 
- GV nhận xét, chốt kết quả đúng.
	
- HS lắng nghe.



- HS làm bài cá nhân.





- HS nhận xét bạn.
- HS lắng nghe.


- HS làm bài cá nhân.
- HS nhận xét bạn.
- HS tự đối chiếu, soát bài.
	Máy chiếu

	
	3. Dự kiến bài tập làm phiếu
MT: HS củng cố và nâng cao kiến thức đã học
	* Bài 1. Em hãy viết từ 3 – 5 câu về sở thích của mình.

* Bài 2: Hãy lập các số có 3 chữ số khác nhau từ các chữ số sau: 5, 2, 9
………………………………………..
· Số bé nhất là: …………………
· Số lớn nhất là: ………………..

* Bài 3: Tính nhẩm
43 – 3 x 5 = ………………..
                 = ………………..
45 : 5 + 17 = ……………….
                  = ……………….

- GV chiếu vở của HS chữa bài.
- GV nhận xét, chốt kết quả đúng.
	- HS làm bài cá nhân vào vở HDH.












-HS khác nhận xét bạn.
-HS lắng nghe.
	Phiếu
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	4. Định hướng học tập tiếp theo
MT: Nắm được các nội dung học tập tiếp theo
	- Hôm nay em ôn tập kiến thức gì?
- GV nhận xét chung tiết học, khen ngợi và động viên HS.
-Dặn HS chuẩn bị bài sau.
	- HS nêu ý kiến


- HS lắng nghe
	


Điều chỉnh sau bài dạy (nếu có):
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………


